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Висновок
про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результа тів 
дисертації «Методи та засоби розпізнавання рухомих об’єктів в 

телекомунікаційних системах в реальному масштабі часу» 
здобувана наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю

172 Телекомунікації 
Василя Мрака

(Ім'я та прізвище Здавача)

міжкафедральпого наукового семінару Інсти туту телекомунікація, 
радіоелектроніки та електронної техніки

1. Актуальність теми дисертації
Досягнення у сфері комп’ютерного зору не стоять на місці, зак само, як і 

прогрес у цілому. До існуючих проблем додаються нові, які потребують також 
нових і ефективних рішень. Вони створюються для певної галузі та вирішення 
певних проблем, наприклад, глибоке навчання прийшло на зміну класичним 
методам комп’ютерного зору, бо була потреба у збільшенні якості завдання 
класифікації, на той час класичні методи вирішували її недостатньо якісно. 'Гак 
само можна сказати і про завдання ідентифікації, а саме про детектування та 
розпізнавання облич. Проблема захисту майна, об'єкту або іншого ресурсу не 
нова й досі є актуальною. Для її вирішення застосовують різні комплекси 
заходів, засобів та систем безпеки. Розвитку останніх як раз сприяв розвиток 
комп’ютерної^) зору, бо набагато зручніше встановити відео камери, та у 
автоматичному режимі аналізувати що відбувається.

2. Зв'язок темп дисертації з державними програмами, науковими 
напрямами університету та кафедри

Тема дисертації відповідає науковим напрямку кафедри телекомунікації! 
Національного університету «Львівська політехніка» «Дослідження і 
моделювання цифрових та інформаційних технологій для підвищення 
ефективності каналів зв’язку» та «Розроблення методів стиску даних і 
передавання їх в телекомунікаційних мережах». Дисертаційна робота виконана 
в межах науково-дослідницької роботи «Розроблення інноваційних методів та 
засобів розгортання інтелектуальної інформаційної інфраструктури для 
подвійного використання в умовах цифрової трансформації України» (Агч
















